

## Toews厅长：燃油税补助季度更新

2022年12月20日

财政委员会主席兼财政厅长Travis Toews就阿省燃油税补助计划发表了以下声明：

阿尔伯塔省的经济已经强劲复苏，但阿省民众仍在为冬季取暖和生活开销努力，我们希望能提供帮助。

从1月1日起，阿尔伯塔省将暂停征收所有省级燃油税6个月。这意味着，从1月到6月，阿省民众购买每升汽油和柴油将节省13加分。

这一措施极具意义，将对阿省民众的财务状况产生实质性影响。例如，如果你驾驶一辆皮卡，每周加一次油，未来六个月你能够平均节省约440加元。如果你驾驶汽车或越野车，将能够节省160到300加元左右。

降低燃料成本对阿尔伯塔省所有司机都有好处。运输货物和产品、上班和探望亲人、外出办事以及开车送孩子上学，都变得更加实惠。

从7月1日开始，该计划将恢复目前的制度，根据西得克萨斯中间基原油（WTI）的价格提供燃油税减免。这一制度随后将永久保持。

自今年4月省府首次实施燃油税减免计划以来，阿省民众已经享受到了大约8.5亿加元的燃油税减免。

这项措施只是我们帮助阿省民众应对生活成本上涨而提出的一系列措施之一。省政府提供的这项救济要归功于阿省良好的财政状况，这有助于我们履行承诺，让民众生活更加可负担。